
Wszystkiego Dobrego w Nowym Roku, 
 
 
Nowy rok 2016 przynosi zmiany dla wszystkich FBO, którzy otrzymują czeki bonusowe ze Stanów Zjednoczonych 
Ameryki Północnej. 
W zależności od kraju rezydencji podatkowej FBO, Forever Living Products jest zobowiązane do potrącenia 
podatku u źródła (Withholding Tax) z tytułu wypłaty premii należnej ze Stanów Zjednoczonych Ameryki Północnej. 
 
Począwszy od nowego roku 2016, w przypadku wszystkich wypłat na rzecz FBO, których adres zamieszkania 
znajduje się w innym kraju niż Stany Zjednoczony Ameryki Północnej będziemy potrącać podatek u źródła 
(withholding tax) US Federal Income Tax w wysokości 30 % kwoty należnej premii. 
 
Jeżeli FBO jest rezydentem podatkowym w kraju, który ma podpisaną umowę o unikaniu podwójnego 
opodatkowania z rządem Stanów Zjednoczonych stawka może ulec obniżeniu  stosownie do postanowień 
zawartej konwencji. 
 
 
W celu wypełnienia wszystkich wymogów proceduralnych FBO musi wypełnić formularz W-8 BEN i 
przesłać ten wypełniony formularz do Biura Głównego Forever Living Products w Scottsdale.  
 
Forever Living Products  
7501 E McCormick Pkwy 
Scottsdale, AZ 85258 
Attn: Marci Rivera  
 
Formularz W-8 BEN jest potwierdzeniem, iż FBO będzie płacił podatki od swoich dochodów zgromadzonych we 
wszystkich krajach świata. FBO musi posiadać numer identyfikacyjny płatnika podatków na terenie Stanów 
Zjednoczonych Ameryki Północnej (US Taxpayer Indentyfication Number). 
 
Formularz oraz dokładna instrukcja wypełnienia znajduje się na stronie:  
https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/iw8.pdf oraz https://irs.gov/pub/irs-pdf/fw8ben.pdf 
 
Jeżeli jakikolwiek FBO uważa, iż jego stawka podatkowa może być obniżona (od stawki podstawowej 30%) 
powinien się skontaktować ze swoim indywidualnym doradą podatkowym.  
 
Każdy FBO jest odpowiedzialny za zapewnienie zgodności pobrania podatku i jego rozliczenia z obowiązującym 
prawem podatkowym.  
Wszelkie dodatkowe informacje dostępne są na stronie amerykańskiej administracji podatkowej pod adresem: 
https://www.irs.gov. 
 
W marcu 2017 roku wszystkim FBO, którym w ciągu roku 2016 dokonywali  wypłaty premii ze Stanów 
Zjednoczonych Ameryki Północnej, zostanie przesłany formularz 1042S. 
Formularz ten będzie prezentował wartość otrzymanych wypłat oraz potrącony podatek. 
Kwota potrąconego podatku będzie możliwa do potrącenia z należnego podatku każdego FBO w swoim kraju za 
dany rok podatkowy, o ile dopuszczają to krajowe (lokalne) przepisy obowiązujące w kraju rezydencji podatkowej 
FBO. 
Jedyna możliwością rozliczenia tego podatku na terenie Stanów Zjednoczonych Ameryki Północnej będzie 
wypełnienie amerykańskiego rozliczenia podatkowego (US Income Tax Return). 
Początek roku jest dobrym czasem dla wszystkich FBO do przyjrzenia się swoim rozliczeniom podatkowym ze 
swoimi doradcami podatkowymi w celu upewnienia się, iż wszystkie rozliczenia są poprawnie dokonywane w 
świetle przepisów księgowy i podatkowych oraz zapewnienie, iż wszystkie należne podatki są prawidłowo 
odprowadzane. 
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